



2024年12月27日

各位

会社名 株式会社トップス
(コード番号 243A TOKYO PRO Market)
代表者名 代表取締役社長 箱崎 英次
問合せ先 代表取締役副社長兼管理本部長 村本 光彦
TEL 03-5570-3448
URL <https://akasaka-tops.co.jp/>

(訂正)「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年11月13日に公表いたしました「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

2024年9月期決算短信において、キャッシュ・フロー計算書及び関連する箇所の記載に誤りがありましたため、当該内容について訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所は下線を付しております。

サマリー情報 1ページ

1. 2024年9月期の業績(2023年10月1日~2024年9月30日)

(3) キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年9月期	<u>137</u>	<u>△9</u>	△3	960
2023年9月期	97	△35	△3	835

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年9月期	<u>139</u>	<u>△10</u>	△3	960
2023年9月期	97	△35	△3	835

【訂正前】

<中略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は、137百万円（前年同期は97百万円の獲得）となりました。これは主に、税引前当期純利益122百万円、減価償却費21百万円、棚卸資産の増加8百万円、仕入債務の増加8百万円、未払費用の減少5百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は、9百万円（前年同期は35百万円の支出）となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出9百万円によるものであります。

【訂正後】

<中略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は、139百万円（前年同期は97百万円の獲得）となりました。これは主に、税引前当期純利益122百万円、減価償却費21百万円、売上債権の減少額16百万円、棚卸資産の増加額8百万円、仕入債務の増加額8百万円、その他資産の増加額7百万円、法人税等の支払額6百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は、10百万円（前年同期は35百万円の支出）となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出9百万円によるものであります。

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
売上債権の増減額 (△は増加)	△12,277	11,894
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△4,221	△8,603
未収入金の増減額 (△は増加)	7,485	2,129
その他の資産の増減額 (△は増加)	△3,528	△7,704
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,775	8,605
未払金の増減額 (△は減少)	21,030	△2,023
未払費用の増減額 (△は減少)	△12,057	△5,732
＜中略＞		
営業活動によるキャッシュ・フロー	97,530	137,710
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△32,229	△9,746
資産除去債務の履行による支出	△375	△1,949
＜中略＞		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△35,765	△9,298
＜中略＞		
現金及び現金同等物の期末残高	835,728	960,782

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当事業年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
売上債権の増減額 (△は増加)	△12,277	16,376
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△4,221	△8,603
未収入金の増減額 (△は増加)	7,485	△2,352
その他の資産の増減額 (△は増加)	△3,528	△7,704
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,775	8,605
未払金の増減額 (△は減少)	21,030	△2,023
未払費用の増減額 (△は減少)	△12,057	△4,346
＜中略＞		
営業活動によるキャッシュ・フロー	97,530	139,096
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△32,229	△9,746
資産除去債務の履行による支出	△375	△3,334
＜中略＞		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△35,765	△10,684
＜中略＞		
現金及び現金同等物の期末残高	835,728	960,782

以上